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1. lean u 3agaun

e OrmpeneneHre 3aBUCUMOCTH YHEPTHU CBS3HM OT pagnyca oOpe3anws s
CILTAaMHOBOT'O MMOTEHIIMAJIA.

e Ompeaenenne noteHuuanbHou s3ueprun s OLIK pemeTku npu paguycax
obpesanus 1.4a, 2.1a.

e OrmpezerieHre PaBHOBECHOTO PACCTOSHMS MPU JAHHBIX pajnycax 00Ope3aHusl.
e 4. KoppekTupoBKa 3HAaUE€HHI MOTEHIUATbHON SHEPIHH.
2. CrniaiiHOBBIN MOTEHIMAJ

CnuialiHOBBIM MOTEHIMAT UMEET CIEAYIOIINN BU/I:
_ Acut
) = [ KENEYdr+ kEN0) = k@M@,
T
rae [1(r) — norentman Jlennapaa - /xonca, K(r) — crmaxuBaromiast pyHKIUs:
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0 =o[(@)" - 2]

1, npur < b;
r2 — p2 \1?
k(?") = [1 - <ﬁ>] , IpH b<r< Clcut;
Aeut™ — b
0, NPUT = Acyes

371Ch d — PABHOBECHOE PACCTOSIHUE MEKTy YacTHIlaMu, b — paccTosiHue, Ha
koropom I1"(r) = 0, r — paccrosiHue Mexy yactiuuamu, D — rinyOuna
MTOTECHI[UAIBHOM SIMBI.

Cuiia B3aUMOJICCTBUS pPaBHA:

f(@r) = k@' (r).
3. 3aBHCHMOCTb JHEPIUH CBSI3M OT PAZHYCA 00pe3aHus gy

DHEprust CBSA3MU 3aBUCHUT OT dgy. Hke npuBeieH rpaduk, WLTIOCTPUPYIOIIHI
SHEPIHUIO CBS3M MPU PA3IUYHBIX paguycax oopesanus (puc. 1).
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Puc. 1: 3aBUCUMOCTb DHEPIUU CBS3U OT Agyt.

Kak BugHO 13 Tabmuiiel 1, Ipu YBETUUCHUH gy, SHEPTUS CBSI3U PACTET H
CTpeMUTCSA K -1.

Acut ﬁ(a)
a D

1.3 -0.4659
14 -0.5676
15 -0.6487
1.6 -0.7131
1.7 -0.7640
1.8 -0.8046
1.9 -0.8370
2.0 -0.8632
2.1 -0.8844
2.3 -0.9159
2.6 -0.9458
10.0 -0.9997

Tabnuua 1: 3aBUCUMOCTB 3HEPTUH CBS3H OT pajinyca oOpe3aHus™.

*BBIYMCIICHUSI POU3BOAMINCH B cpene matlab; marerpan (1) Opasics unciaeHHo ¢
UCIIOJIb30BaHUEM KBaApaTypHbIX Gopmya Hetorona - Koreca 2-ro nmopsiaka
(npaBuiio CuUMIICOHA).

4. TlorenuuanabHas 3Heprusa st OLK pemerkn

Breruucnsercs aneprus cszu Ayt OLK pemerku ipu agye = 1.4 m ag = 2.1.

Paanyc xoopauHanmoHHOM Yucno yacTull, JeKaIux Ha
chepbl KOOPJAMHAIIMOHHOM cepe
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Tabnuma 2: [TapameTpbl KOOPAMHAITMOHHBIX Cdep.

[Ipu ay,; = 1.4a nonyuaem

-~ ~ ~ (2
[I.; = 8lI(a) + 6I1 (—a) = —6.1683D.
C ( ) \/§

[Tpu a.y = 2.1a momydaem

~ ~ ~ [ 2 - 2 - 11 ~
1., = 8II(a) + 611 <ﬁa> + 1211 2\/;a + 2411 ’?a + 8I1(2a)
= —11.1838D

5. PaBHoBecHoe paccrosinue B OLIK pemerke

B kpucramimiyeckux pemeTkax, B 3aBUCHMOCTH OT 8y, YACTHUIIBI OYTyT
pacriojaraThbCs Ha pacCTOSIHUH, OTJIUYHOM OT . B Tabnuiie 3 nmpuBeneHbI
3HAYE€HUS HOBBIX PABHOBECHBIX PACCTOSIHUM B 3aBUCUMOCTH OT gyt

Acut anew(HOB0€E pasnosecroe
paccmositue)

1.4a 0.9758

2.1a 0.9671

Tabnuua 4: HoBoe paBHOBECHOE PACCTOSHUE.

6. KoppeKkTupoBKa NOTeHIIHAJIA

ﬁnew (r) = ﬁ(?") - (ﬁ(a) - ﬁ(anew))

Acut (ﬁ(a) - ﬁ(anew)
1l.4a 0.0297
2.1a 0.0124

Tabnuna 5: KoppektupoBouHas 100aBKa K OTCHIIHATY.



7. 3akjouyeHue

B manHo#t paboTe rccienoBaics CIUIalHOBEIN TTOTEHIIHAN, @ TAKKE BBIYUCIISIACH
noteHuanbHas 3Heprust OLIK pemerku. [lomy4yeHbl 3HaU€HHS] SHEPT UM CBSA3H JUJIS
OCHOBHBIX paarycoB oOpe3anus (Tabmuina 1). [TomydeHa nmoTeHIanbHast SHSPTUS
st OLIK pemerku. HaitneHo paccTosiHie, Ha KOTOPOM PacIoIOKEHbI YaCTULIBI B
OLIK pewetke. IIpoBenena KOppeKTHpOBKa OTEHIIMANA, AJI PailyCOB 00pe3aHus
1.4a u 2.1a (tabnumna 5).



